



BROJ 78
APRIL 2011

Okružnica

DUHOVSKA KONFERENCIJA

“Ako se ko nanovo ne rodi...“ Jovan 3;3

Mrtvi i vaskrsnuti – Gospod Isus i mi!

„Jer Hristova ljubav nas obuzima kad smo došli do ovoga zaključka: jedan je umro za sve; znači da su svi umrli. A on je umro za sve, da živi ne žive sami za sebe, nego onome koji je za njih umro i vaskrsnut bio. Stoga mi od sada nikoga više ne poznajemo po telu; ako smo i znali Hrista po telu, sada ga više tako ne poznajemo. Prema tome, ako je ko u Hristu – novo je stvorenje; staro je prošlo, vidi, postalo je novo. A sve je od Boga koji nas je preko Hrista izmirio sa sobom i koji nam je dao službu pomirenja“ II Kor. 5:14-19.

Kako nam stoji zapisano na samom početku citiranog biblijskog teksta, dogodi se to da nas obuzme Hristova ljubav. Ukoliko se nije dogodilo da Božija ljubav obuzme neku osobu smatram da ta osoba nije prihvatila puninu Hristovog evanđelja (puninu radosne vesti!). Dakle, u punini evanđelja Gospoda Isusa Hrista, prvo nas obuzima Hristova ljubav kada u veri vidimo Golgotu i Hrista raspetog na krstu. Tada dolazimo do zaključka da „...jedan je umro za sve...“ (II Kor. 5:14). Dolazimo do zaključka, Gospod Isus je umro za mene, za nas, jer nas voli i zato nas u svemu tome i obuzima Hristova ljubav!

U Hristovoj smrti svi treba da umremo sebi, odnosno svom egu radi Boga, kao što je Hrist umro na krstu predavši svoj život za nas (II Kor. 5:14b -15). Onog trenutka kada nas Hristova ljubav obuzme i dovede do najvažnijeg zaključka u našem životu, da lično shvatimo i prihvatimo da je Isus Hrist umro za nas, mi onda počinjemo da zaista verujemo Bogu i da mu budemo poslušni. Njemu predajemo svoj život, umiremo sebi, svom egu i sebičnosti – umiremo svojoj grešnosti i življenju bez Boga. Kada se ovako nešto desi u životu pravog pokajnika i tražitelja Boga, tada Bog čudesno učini da istom vaskrsavajućom silom, kojom je vaskrsnut i naš Gospod Isus, oživi tu osobu da bude novo duhovno stvorenje i da ima novi život, život kakvim ta osoba do sada nije živela!

Bog je taj koji čini novo, čini promene u vernicima, tako da u Gospodu Isusu Hristu postajemo nova duhovna stvorenja kod kojih je ono grešno prošlo, a novo je nas-

talo. Bog nas je duhovno vaskrsnuo! Ovo vaskrsenje ima svoju svrhu koja je temelj življenja svakog iskrenog vernika. Bog nas vodi kroz ceo ovaj proces, kroz život vere u Gospoda Isusa, tako da od samog početka ove duhovne stvarnosti nastupa to da duhovno „živi ne žive sami za sebe, nego onome koji je za njih umro i vaskrsnut bio“ (II Kor. 5:15). Da, kao vernici, mi ne živimo sebi već za Gospoda Isusa Hrista!

Pomirenje ljudi i Boga je moguće jedino u krstu i vaskrsenju Gospoda Isusa. Drugi put ne postoji, to jasno vidimo u Bibliji. Hvala i slava Bogu za sve one koji su u ovo poverovali i izmireni su s Bogom. Međutim, postoje još mnogi koji ne znaju za ovaj put izmirenja i mira s Bogom. Zbog ovih ljudi, svi oni koje je u Hristovom raspeću i vaskrsenju obuzela Božija ili Hristova ljubav su u službi pomirenja ljudi i Boga (II Kor. 5:19).

Počnimo ili nastavimo u Gospodu Isusu Hristu tako da u punini Duha Svetoga i sili Božijoj nosimo ove četiri duhovne istine i tako proslavljamo našeg i jedinog Boga u svemu i na svakom mestu!

U Gospodu Isusu Hristu,

brat Petar Pilić



Petar Pilić – nešto o meni!

Rođen sam 1980. godine u Novom Sadu, a celo svoje detinjstvo sam proveo u malom vojvodanskom mestu zvanom Titel. Odrastao sam u šestočlanoj porodici ideološki komunističkog/ateističkog opredeljenja. Tako da o Bogu nisam imao pravo

znanje, dok se u mojoj porodici uglavnom sve to ismevalo. Kada sam imao sedamnaest godina prvi put sam došao na omladinski sastanak u malu baptističku zajednicu u mom mestu. Tu sam čuo evanđelje i te večeri sam u svojoj sobi na kolenima prihvatio Isusa Hrista u svoj život kao svog Spasitelja i Gospoda. Uz mnogo čitanja Biblije, slušanja propovedi i čitanja hrišćanskih knjiga Gospod mi je dao da napredujem i da nakon mesec dana nakon mog krštenja budem laik-propovednik. Ova služba me je od početka privlačila jer sam u njoj video Božiji poziv – najuzvišeniji poziv čoveku! Kada sam imao dvadeset godina, iako sam imao dobar posao na železnici, Bog me je pozvao da studiram teologiju u Novom Sadu. Od tada sam počeo da se bolje pripremam za propovedničku službu znajući da Bog za mene ima divan plan u punovremenoj službi. Dok sam studirao teologiju, imao sam mogućnosti i iskoristio sam ih da propovedam u evanđeoskim zajednicama širom Vojvodine, a i šire, i isto tako da služim na Fakultetu na kojem sam studirao. U 2003. godini sam stupio u brak s mojom tadašnjom kolegicom Nadom Petakov. 2004. godine sam diplomirao i dobio na Fakultetu posao bibliotekara, koordinatora saradnje s crkvama i asistenta za predmet Svetske religije. 2005. godine sam postao pomoćni pastor novosadske baptističke zajednice uz pastora Žarka Đorđevića. Te iste godine smo supruga i ja dobili prvo dete, ćerku Teodoru. 2006. godine sam postao predavač na Teološkom fakultetu za predmet Svetske religije, a u septembru pastor baptističke crkve u Novom Sadu u kojoj služim sve do danas. 2007. godine dolazim do upotpunjenja teoloških studija i dobijam diplomu na nivou master studija. U 2008. godini počinjem na Protestantskom Teološkom Fakultetu da predajem još jedan predmet, Hrišćanska etika i dušebrižništvo i u biblijskoj školi HUB u Opovu kod Beograda, Hrišćansku etiku. U ovoj godini, supruga i ja dobijamo drugo dete, sina Jovana. Od 2002. godine do danas sam milošću Božijom posetio nekoliko zemalja širom sveta i služio u imenu Gospoda Isusa Hrista gde god sam imao mogućnosti, posećujući razne hrišćanske crkve, konferencije i seminare.



Cijena boravka	(petak-ponedjeljak)	(subota-ponedjeljak)
odrasli	84,50 EUR	74,50 EUR
mladi (13-17 godina)	74,50 EUR	71,00 EUR
mladi (7-12 godina)	56,50 EUR	51,00 EUR
djeca (3-6 godina)	41,00 EUR	37,00 EUR
krevetnina	5,00 EUR	

soba sa WC-om dodatno 30,00 EUR

Prijavite se i uplatite do 27.05.2011 ! Time dobivate popust od 5,00 EUR po osobi!

Cijene su u tom slučaju sljedeće:

Odrasli	79,50 EUR	69,50 EUR
mladi (13-17 godina)	69,50 EUR	66,00 EUR
mladi (7-12 godina)	51,50 EUR	46,00 EUR
djeca (3-6 godina)	36,00 EUR	32,00 EUR

I ove godine obitelji sa troje ili više djece plaćaju boravak samo za prvo i drugo dijete

Kako doći na Konferenciju?

Sa autoputa A8 (Karlsruhe-München) na izlazu 46 Heimsheim sići i krenuti u pravcu Friolzheim. Nakon 600 m skrenuti lijevo, zatim pratite ulicu 2 km, ulazite u gradić Friolzheim. Pratite glavnu ulicu „Leonberger Strasse“. Nakon 1 km dolazit na kružni tok, skrećete na drugom izlasku na Pforzheimer Straße u pravac Pforzheim/Wurmberg. Samo 100 m kasnije skrenite sa glave ulice lijevo u Pforzheimer Straße. Nakon 400 m skrenite lijevo u Mühlweg, gdje poslije 15 m sa desne strane već vidite zgradu Freizeitheim-a. Zamoljavamo vas da vaš automobil parkirajte iza zgrade na predviđenom parkiralištu.

Adresa: Freizeitheim Friolzheim, Mühlweg 8, 71292 Friolzheim, Tel.: 07044/41155

Duhovska Konferencija 2011 10.06.2011 - 13.06.2011

Program – Subota 11.06.2011

Jutarnja molitva	08.00-08.30
Doručak	08.30-09.30
Predavanje	10.00-11.45
Ručak	12.00-13.00
Kava i kolači	15.00-15.30
Popodnevne aktivnosti i alternativni program	16.00-17.30
Večera	18.00-19.00
Veče Slavljenja	19.30-21.00

Simultani prijevod na njemački jezik

Sestre i braće iz München-a će nam i ove godine omogućiti da vam možemo ponuditi simultani prijevod programa na njemački jezik. Pozivamo i ohrabrujemo sve one koji slabo ili nikako ne razumiju srpsko-hrvatski jezik da koriste ovu dobru priliku da uživaju sa nama u zajedništvu i da također u potpunosti mogu pratiti duhovni program.

Ako imate priloge za program Duhovske Konferencije 2011, onda Vas molimo da Vaše priloge prijavite redarima, kako bi Vaš prilog mogli uklopiti u cjelokupni program, hvala.

I za ovu Konferenciju važi:

1) molimo vas da ne ulazite ili zauzimate samovoljno sobe kada stigne tu dom u Friolzheim-u (iako ste možda tu sobu koristili tradicionalno već više godina). Braća na recepciji će vam rado pomoći u svim pitanjima u vezi vaše sobe i prenoćišta.

2) molimo vas za razumijevanje ako će Odbor na licu mjesta donijeti odluku da se raspored soba mora promijeniti iz određenih organizatorskih razloga.

Pošto je potražnja za sobama sa WC-om uvijek veća nego ponuda, Odbor je primoran da te sobe daje na raspolaganje onim osobama kojima su najpotrebnije (npr. bolesne osobe, familije sa malom djecom, starije osobe, ...) a da u **isto vrijeme** ima u vidu da su upravo u tim sobama po mogućnosti **svi kreveti popunjeni**.

Odbor se zahvaljuje za vaše razumijevanje i vašu spremnost da *agape* ljubav pokazujemo međusobno u svakom mogućem obliku.

Razmislite već sada dali bi ste željeli aktivno surađivati u pripremi sljedeće Konferencije. Tražimo na primjer osobe koje bi željele pomoći oko grila u petak ili pripremiti sportske aktivnosti itd. Molimo zainteresirane osobe, da se jave odboru na : info@konferencija.org ili na telefonski broj 07031-287226.

Odbor vas želi obavijestiti da je brat Dejan Milovanović iz München-a od 01.01.2011 postato novi član odbora. Brat Dejan je već sudjelovao na prvom sastanku Odbora ove godine.

U ime Odbora želimo svim čitaocima Okružnice blagoslovljene Uskršnje praznike. Takodjer Vam želimo srećan put za Friolzheim. Ondrej Chlpka

IMPRESSUM

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci Odbora za pripremu Duhovske Konferencije. www.konferencija.org
Izdava i odgovora: Odbor za pripremu Duhovske Konferencije

Kontakt za prijave: Eduard Macko
Heesbergstraße 40, 47199 Duisburg
Tel. 02841 / 99 800 76
E-Mail: edy-macko@web.de

Kontakt za uplate: Samuel Marcius
Pontoiser Str. 46, 71034 Böblingen
Tel. 07031 / 28 72 26
E-Mail: samuel@marcius.net

Konto za uplate:
Kreissparkasse Böblingen
BLZ 603 501 30
Konto-Nr. 2 360 676
Samuel Marcius
IBAN: DE09 6035 0130 0002 3606 76
BIC: -/SWIFT-Code: BBKRDE6B

